
Занятия 10 – 11 

Формула Тейлора и правило Лопиталя 

Формула Тейлора 
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Правило Лопиталя 

Пусть ,f g  — функции, определенные на ( ),a b . 

1) ,f g  дифференцируемы во всех точках интервала, 
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Напишите разложения по целым неотрицательным степеням x  до указанного порядка 

включительно: 
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Выделите главную часть бесконечно малой при 0x → : 
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Выделите главную часть бесконечно малой при 2x → : 
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Найдите пределы: 
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Выделите главную часть бесконечно малой при 0x → : 
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Домашнее задание 

1323, 1327, 1330, 1338, 1356, 1363 а,в, 1364, 1382, 1385, 1398, 1405, 1406 в, 1408 

 


